
◆◆上林小学校 学校運営協議会より◆◆ 
 ６月４日（火）第三中学校図書室を会場にして、上林小学校第１回学校運営協議会を開催しま

した。今年度の活動内容が決まりましたのでお知らせします。 

① あいさつ見守り隊プロジェクト 

② ひまわりフラワーロードプロジェクト 

③ 上林の子どもたちを本好きにするためのプロジェクト 

これらのプロジェクトについては、昨年からの継続ですので、さらに充実できるように活動を

進めていきます。また、あいさつ標語の募集については、三条学園の取組として進めていきます。

詳細が決まりましたらお知らせいたします。  
◆令和６年度 上林小学校 学校運営協議会委員◆ 
〇 会長 伊部利一   〇 副会長 野水良子  〇 ＣＳディレクター 安藤正之 

〇 委員 山本春男、坂井喜晴、本間道晴、新飯田昌和、土田美紀子、鈴木さゆり、松原康之 

〇 事務局 堀内亨、阿部桂介 

★★６年生は修学旅行に行ってきました。★★ 
 ６月６日、７日の二日間、６年生は福島県会津地方へ修学旅行に出 

かけました。１日目は、鶴ヶ城や飯盛山を見学したり、班別に分かれ 

て会津若松のまちで体験研修をしたりしました。２日目は、磐梯山に 

ついて学んだ後、噴火により出現した桧原湖をモーターボートに乗っ 

てその広さを実感しました。野口英世記念館や日新館の見学等もしま 

した。子どもたちにとって学びの多い二日間となりました。どこでも 

マナーよく行動している姿を見て、さすが上林小学校の６年生と感心 

しました。 

      

 

 

 

                                   

あいさつについて考えてみました ～あいさつするとどんないいことがあるかな？～ 

６月の全校朝会では、「あいさつをするとどんないいことがあるのかな？」を考えてみました。

数十年前のドイツへの私の一人旅の体験を例にして、あいさつができたことでその後の気持ちが一

変したことを話しました。あいさつができなかった時

は、気後れして何もお願いできなかったのですが、あ

いさつを交わせたことでその土地の人と関わろうとい

う意識が芽生え、「写真を撮ってください」とお願いす

ることができたのです。子どもたちには、「あいさつす

るとどんないいことがあるか」を考えてみようと伝え

ました。例えば、「おはよう」の朝のあいさつは、心を

目覚めさせるのに効果的です。ぜひ、ご家庭でもお子

さんに「おはよう」と声を掛けてあげてください。  
さて、早いもので夏休みまであと１か月となりまし

た。子どもたちが楽しい夏休みを迎えられるよう、１学期のまとめを行います。気温の高い日もあ

りますので、お子さんの体調管理に気を付けながら学習を進めてまいります。引き続き教育活動へ

のご協力をお願いいたします。                    （校長 松原 康之） 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

汪 洋 

   三条学園 

   三条市立上林小学校 学校だより 

         令和６年６月２４日 

         令和６年度 第４号 

 重点目標 話をよく聴き、思いを伝える子 

飯盛山から鶴ヶ城を望む～６年生修学旅行～ 



水泳授業が始まりました 
今年度の水泳授業が始まりました。最初にプー

ルに入ったのは３、４年生でした。「うわー、プ

ールが、きれい。」と４、５、６年生がきれいに

してくれたプールに大喜び！子どもたちの笑顔

の花が咲きました。翌日には、１,２年生と５,

６年生も水泳の授業を行いました。１年生の中に

は、大きなプールにびっ 

くりした子もいまし 

たが、最後は水中の 

「宝物」探しを楽し 

みました。高学年は、 

泳いだり、潜ったりと大いに水を楽しみました。 

 
いじめ見逃しゼロスクール集会をしました 
６月と１１月は新 

潟県のいじめ見逃し 

ゼロ強調月間です。 

上林小学校でも６ 

月１２日に児童会が 

中心になって「いじ 

め見逃しゼロスクール集会」を行いました。 

「バスケットボールで遊ぼうとしている時

に、もうメンバーが決まっているからと入れて

もらえなかったこと」など日常の生活の中にあ

りそうな場面を運営委員会の子どもたちが劇

で問題提起をしました。 

さて、これはいじめでしょうか？休み時間に

よくありそうな場面です。杉の子班で話し合

い、意見が交わされました。こうした話合いを

繰り返すことで、いじめに気が付き、それを見

逃さない心が育ちます。一人一人の感じ方は、

異なりますので、相手意識をもって行動するこ

とが肝心です。 

一人一人の笑顔がか

がやく学校の実現に

は、いじめを見逃さず、

すぐに対応することが

不可欠です。これから

も子どもたちと一緒に

頑張ります。 

学習参観と引き渡し訓練を実施しました！ 

 三条市で起きた７．13 水害から、今年で 20

年となります。毎年、この時期に防災に関する

授業を公開しています。今年度は、水害につい

て学習した学年が多かったです。災害は、いつ

起きるか分からないものです。授業の中での子

どもの発言のように「いざという時に備えてお

くことが大事！」です。その後の引き渡し訓練

では、保護者に少し待っていただき、体育館で

の引き渡し方法などを確認しました。ぜひ、ご

家庭でも災害への備えについて話題にしてい

ただき、お子さんと一緒に避難方法などを確認

してみてくだ 

さい。 

 

 

◆ホームページもご覧ください！◆ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆◆７月の主な予定◆◆ 
１日（月）４年小刀教室 
     教育相談※午前 40 分授業（～５日） 
２日（火）ＡＬＴ授業 
     歯みがき教室（１・３・５年生） 
３日（水）児童朝会  
４日（木）フッ化物洗口 
５日（金）三条学園メディアコントロール週間 

（～１１日） 
クラブ③  

８日（月）学校預かり金振替日、期末清掃開始 
９日（火）三条学園スポーツ交流会（６年） 

ＡＬＴ授業 
１０日（水）音楽朝会 
１１日（木）三条学園あいさつ運動 
      フッ化物洗口 
１２日（金）地区子ども会、全校５限集団下校 
１６日（火）ＰＴＡ街頭指導      
１７日（水）スクールカウンセラー斎藤先生勤務日 
１８日（木）フッ化物洗口、授業５限、 
１９日（金）授業５限 
２２日（月）授業４限、給食後１３：３０下校 
２３日（火）授業４限、給食後１３：３０下校 

給食最終日  
２４日（水）１学期終業式  

授業３限 １１:５０下校 
２５日（木）個別懇談① 
２６日（金）個別懇談② 
２９日（月）個別懇談③ 

高学年の水泳指導の様子 



 

  


